

這趟短宣為我注入很多新的靈修信息，讓我在結束後仍持續思想神在我身上的奇妙恩典。

我對兒童事工反感一段時間了，沒想到這次被安排在外展，不用汲汲營營的燒腦設計活動，也不用耗盡心力的顧前顧後，不用當司機或規劃行程，只要安心地跟著前輩們拜訪不同的教會、據點、街頭，每天用大量的讀經和禱告充盈自己，下午還能回民宿躺著睡一下，多麼安靜愜意呀！

一開始我對於自己不用服事兒童營暗自竊喜，接著感到強烈的內疚，覺得自己明明有經驗有恩賜為什麼不提供呢？某次晨耕時，輪到我主領，午休時解牧師問我是不是有受過裝備？我不知為何文不對題的回答他：“因為我是兒童老師，要常常引導大家發言。”，然後我就突然哭了出來。原來在我目前的狀態下，當老師是一件壓力極大的事情。

《哥林多前書 13 章-我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛..... 我若..... 卻沒有愛.....》門訓中聖經的話重擊著我的內心，我的愛在哪裡？起初的愛已經失去多久了？

解師母溫柔的說：感謝主沒有把妳放在兒童營，祂要妳好好休息。

接著的每一天，我的壓力被一點一點釋放，也越來越能專注在靈修、禱告和反覆思想神的心意上。

短宣讓我重新看見神在我身上的祝福，我本來是個自我聲音很大的人，偶爾也能聽見聖靈或撒旦的聲音，像這次短宣出發前我曾跟工作處的基督徒吵架

當下我被怒氣充滿，然後聽見一個聲音說：

“會跟這人吵架是因為他是基督徒”

我回他：去短宣也許會好一點。

這聲音又說：

“短宣中有很多不同教會的基督徒，狀況會更糟，還是別去了吧”

回家一小時的車程中，我的腦袋不斷地有對話

我以為我在跟神禱告，但卻怒氣直線上升
到家後甚至氣到哭出來，晚上還夢到跟老公吵架，
隔天氣醒時突然想起夢中的一句話：

“ 我不要當基督徒了。 ”

怎麼可能？我怎麼可能會這樣想？意識到這點我馬上做宣告禱告：

“ 主耶穌，你是我的牧者，在你以外我沒有別的神，我要奉祢的名趕走不好的聲音！ ”

然後奇妙的事情就發生了，我的心突然開闊了，腦袋好安靜，接著喜樂輕盈地出發去短宣！如同蜜月旅行的享受了半個月的假期。

我希望未來能早一點意識到這不是神的聲音。只要不是神的心意就不要接著對話下去。我重新審視自己禱告的心態與目標，將眼光重新對焦在神身上。也在短宣中突然變得很飢渴慕義，除了門訓1如以往般打盹以外，其他門訓時間都很期待，會先預備心，懷著期待與喜樂的心聽信息，並認真寫筆記，有空就反覆咀嚼，試著消化。

此外我還意識到恩賜是神與我同在的確據。

我是神的器皿，神的僕人，因此神放在我身上的能力、安排、都是神要按照自己心意來親自使用的。不論是我工作授課時的才藝或口才，還是教會服事的司琴、歌唱又或者是日常的呼吸與行動，都是倚靠神在我裏面才能順利成行。我不需要凡事都靠自己，我的才能若被神安排休息，我也不需要感到內疚。

經此一想，我突然覺得好輕鬆，好喜樂，現在活著的不再是我，乃是耶穌基督在我裡面活著。當週司琴時，我一反常態的輕鬆，因為我知道是神正在使用我，而我也樂於被神使用。

回到台北後，排山倒海的工作與生活壓力再次襲來，但我跟一起去短宣的大女兒都同意生活中要更多親近神，而且這真的是件很棒的事情！

台東短宣見證

李力輝傳道~台北城市之光教會

在過往的年日常常聽見徐牧師分享客家短宣的美好，新世

代短宣隊是一個訓練有素、有多年忠心的短宣隊伍，所以今年夏天就希望可以帶著學生來參與短宣，但這批學生其實是幾乎從來沒有短宣經驗的一群小白，甚至當中有幾位學生是從來沒有離開過台北這麼多天，所以很希望能夠在當中學習成長，也需要被訓練在團隊生活以及傳福音活出愛，

感謝神從籌備會開始就感受到新時代短宣隊不管是曾牧師、師母以及許多牧者們的關心，幫助我們進入狀況，也看見籌備同工用心安排每個細節（甚至最後有遊玩逛夜市的機會都安排進去），以及為鼓勵學生能夠參加，而咬著牙收取連住宿費都不夠的報名費用，真的覺得很感動（很棒）。

在集訓的時候也能夠透過說明訓練來預備學生們的心，記得第一次集訓聽到曾師母講解這次台東短宣的狀況規則之後，學生起初的反應便感覺很有壓力跟挑戰，但感謝主他們仍然勇敢參加（加入）。

而從出發到結束短宣，充滿了挑戰，卻也充滿了感恩，不管是在兒童營面對孩子層出不窮的狀況或者是行程上的調整。看見學生在當中從沒有經驗到用禱告勇敢面對問題以及自己經歷生命的突破與翻轉，真的充滿了感恩。例如短宣晚上聽見學生分享白天面對兒童狀況，自己情緒幾乎要爆炸，做小組長也是因為沒有經驗感到手足無措的壓力，但透過大家一起禱告、彼此打氣支持，開始經歷倒吃甘蔗的翻轉，也學習跟小組中其他的隊輔隊員合作彼此幫助，一起看見整個小組不管兒童或是哥哥姊姊青少年們的成長，這些都是充滿感恩一起經歷神的時刻，

而我自己，雖然在短宣中前幾天頭痛鼻塞整個人都很不舒服，但經過眾人的代禱大概第五、六天後幾乎好轉，精神也好很多就很感謝神，另外能夠在短宣中碰到好的室友，不在乎夜間此起彼落的交響樂而互相適應，在寢室一起談天分享自己的生命故事，使得夜晚可以得到許多的放鬆真的覺得是美好的恩典♥！

整個短宣看見自己教會的學生們跨出舒適圈，從生活起居調整到服事以及跟隊員彼此合作的挑戰當中，總是滿了喜樂、彼此鼓勵禱告支持，也每天分享經歷神的見證，甚至交到許多好朋友成為好同工，學生們也願意順服接受挑戰，第一次上台帶敬拜、第一次帶所有的兒童們破冰的勇氣與活動創意、第一次服事就當小組長願意付出學習去愛、陪伴特殊孩童的耐心智慧、非常疲累卻始終保持熱情負責任的態度、主動看見與幫助年紀小的弟弟妹妹的需要....，自己心中格外覺得安慰與感恩，很感謝主平常學生在神話語上扎根主自己的餵養，也看見每一天吃嗎哪的重要性，屬靈爭戰中生命狀態都清楚的呈現出來！

回到台北從捷運出站脫下口罩呼吸的剎那就開始想念台東的空氣，營會中的孩子的天真單純的臉孔也一個一個浮現在眼前，持續為他們禱告，求神繼續保守每個孩子在營會中所領受的，知道自己是獨一無二，不管家庭的狀況或是他們所經歷的環境，在天上好父親愛他們，對他們生命有美好的計畫。

短宣見證

李頌頤—台北城市之光教會

短宣的前一兩天都覺得的 11 天怎麼那麼久，都心裡默默下定決心下次不會在來了，但後來跟大家的相處，跟大家越來越熟，還有後來大家一起敬拜聽道，都覺得有越來越像家人。後來去岩灣國小照顧這些孩子，發現我很喜歡小朋友，大家都好可愛，還有跟大家一起服侍，我感受到大家都有很有熱忱也很有愛，很多人都有自己的犧牲，一直無私的付出，犧牲自己的休息時間或是吃飯時間，就是為了讓小朋友有更好的陪伴，這種跟大家一起打仗的感覺真的會有特別的革命情感，也很喜樂有機會可以這樣跟大家一起為神做工，有讓我越來越喜歡這個短宣的服侍，也學到很多禱告的功課，交到很多朋友，也有學到照顧小孩的技巧，受益良多。

客福-新世代短宣隊 (2024/08/02-12)

-以愛成軍-

林子軍 新竹勝利堂

感謝神把我們一家四口帶到新世代短宣隊，成為當中的一份子，其實能夠來真的是神的恩典，我自己最後一次短宣已經是 16 年前在我還是大學生的時候。出了社會之後步調就開始飛快前進，工作、結婚、生兒養女、教會服事，齒輪就一直不停地轉動，現在終於有機會、有空檔慢下來。

我們團員有 78 人，來自 11 間不同教會，我想每個人來到新世代的故事都不一樣，是上帝使我們走在一起，不論是兒童營還是外展隊，我們都期盼可以摸到一點上帝的心意「同心合意地興旺福音。」

我們家跟新世代的連結是來自於去年暑假新世代內埔短宣期間，曾政忠牧師和美先姐去探訪大魚在萬巒獨居的阿公，並且帶領他決志

信耶穌，而就在四年前的同一天大魚的爸爸媽媽在高雄醫學大學的病房中受洗，所以我們知道這不是巧合，而是上帝在家族中恩典的記號！而且這恩典還沒有結束，繼續在工作。

今年一月寒假短宣隊又去到內埔崇真堂，這期間阿公已經癌末在安寧病房隨時都會離開，因為阿公沒有教會生活，我們在萬巒內埔也沒有熟識的牧者，當時我們正著急安排替阿公受施洗的牧者及後事安排，非常感謝正潔師母介紹內埔崇真堂羅四維傳道幫忙，真的是盡心盡力服事家屬。曾牧師也臨時更改行程來替大魚阿公主持追思禮拜，並用客家話向簡家親族分享福音。

印象最深刻的一句話就是曾牧師說：「上帝在半年前讓我來屏東帶簡老弟兄認識神，今天上帝又專程帶我再來送他最後一程。」我們真的是很感動，這是上帝的時間，也看到牧者的心。

所以，我跟大魚說這個團隊有神同在！我們親身經歷也肯定這個團隊服事的價值，有機會我們一定要參加新世代短宣隊跟著大家一起服事學習！神要做事，我們不能脫隊，我們家一定要跟上！來短宣前，我跟上帝禱告：「上帝你用我，我所有東西都願意被使用，成為祢的器皿。」

神的安排很幽默，大魚、憫恩、憫希在兒童營，而我被安排在外展隊，我的車被大大使用，我很享受這個當司機的服事，覺得非常喜樂，在車上也多了很多機會和不同教會的弟兄姐妹聊天彼此分享的時光，聽到好多見證，我的生命也被激勵。

我們不是高同質性、精兵式的短宣隊，我們更像是個大家庭，有愛、有溫度、像家一般的短宣隊，從老到少，81歲到4歲，處處可以看到父母帶著孩子、甚至三代同堂一起服事的身影，長輩們的智慧謙和的榜樣與青少年的動感活力並存在同一個團隊中。

在外展隊中我們有幾次服事的機會，不論是在博愛浸信會對面的文健站長者事工還是在台東家教會附近的個人街頭佈道，我能感受到牧者的靈活彈性跟同工的機動性，牧者說要做什麼我們就直接去做，很難想像我們是由11間教會所組成的團隊，卻很自然地感受到那股聖經裡所寫「竭力保守聖靈所賜合而為一的心！」

前幾天在外展隊同工彼此分享時間裡，曾牧師有感而發地說：一個

有神榮耀、神同在的團隊，只要憑信心往前行，一定會有上帝恩典祝福，不會搞得灰頭土臉，像被取出來的炭火漸漸失去溫度。

我覺得這次短宣最大的收穫不是在這裡學到什麼服事技巧，而是被幾位牧者退而不休的心感動，仍保持火熱的心。

這幾天少女牧師都是坐我的車，聽了她很多分享，真的是一位很謙卑的原住民牧者，她分享自己過去曾有許多荒唐浪費的時間，她的人生下半生要完全被主使用。我心裡也跟著說：「主啊，我也要。」

曾牧師前天在福音車上跟博愛浸信會牧者聊天時隨口說他今年 81 歲 = 摩西服事的第一年，我心裡想著這應該是屬於長輩們的笑話，也在後面暗自計算那我是第幾年？大約就是摩西打死埃及人跑路的時間，希望我未來不要跟著跑路跑歪，而是好好跑、專心跑、向著神所設立的標竿跑。

感謝神，讓我們這兩週可以全家一起服事，孩子也在這裡交到好朋友，期待再次相聚的時刻。

台東短宣見證

胡宸騫—台北城市之光教會

這次短宣也是我第一參加，所以在出發前蠻期待也緊張的，期待會有什麼收穫，緊張是在來之前因為有很多不確定性包含要接觸的小孩，但有聽到很多很多的分享說到：「我們要成為神傳遞愛的管道」，這真的讓我很有畫面也讓我很有安全感，因為我知道這次要來短宣是神的旨意不是為了其他。

很快的兒童營就開始了，在那幾天的我真的是心疲力盡好累好累歐，好像我們是一顆行動電源要把我的電一次輸給好多小朋友結果供不應求，但很感謝我們小組的輔導都有跳出來真的是太美好了不然我真的要很硬撐，在這整個兒童營的時間實在是有看到很多很可愛的孩子與很不可愛的孩子，但是神教導我們要每個待人如己盡心盡意愛他們，在更認識他們的背景或家庭時很真實的發覺靠我自己我是真的不能做什麼或實際幫忙什麼，我可以做到做好的就是儘量去愛他們有機會跟他們多聊聊關於神在我們身上的愛。

在這活動當中雖然有時候在與人配合或相處時會有一些摩擦，但是

我非常記得解牧師有說到一句：「不要讓苦難白白受」，我們在這當中學習放下自己彼此學習各自的優點這個真的是很寶貴的。

這次在閉幕禮拜時，哇～這是我第一次上台敬拜耶，原本以為會有很多緊張很多焦慮，但好神奇的我沒有在這當中有任何一點緊張或焦慮，反而是我在這當中好喜樂好投入，太美好了真的是很大的突破。

這樣短宣的機會真的很少見，可以跟這麼多教會一起服侍，而去真的可以感覺慢慢有著一家人的感覺，神真的就在我們這當中不然一定有很多很多衝突或不接納，感謝主。

願榮耀都歸與神～

.....
2024. 8. 2-12 暑期台東短宣心得－我們是祂手中的工作
徐皞－南桃園城市之光教會

今年年初，我和神禱告祈求，求問今年是怎麼樣的一個年，神給我心中的感動是今年是一個心意更新的一年，前往客福新世代台東短宣前，我有許多事待完成處理，包括教會青少契的開展與關心、九月中歡聚日的邀請和預備，以及工作的收尾，與特兒營後的思考和沉澱。去之前的禱告是，求神賜我一顆平靜安穩的心，處理各項的事務，並沉澱心裡的歷程。

在 8/2 - 8/4 的隊內輔訓、門訓期間，藉由解牧師的講解、對話與思考，再一次定位我是誰？我為什麼在這裡？我來這裡做什麼？等問題。也再一次有機會深思信仰的基本與思考的出發點。

在 8/5 - 8/10 的台東岩灣兒童營期間，我負責的是繪本故事《兩株番茄》的故事內容、問答和討論，感謝主恩典，神調整我，使我的時間、體力、心力皆足夠，在主裡我們互為肢體，雖不同，卻同有一位元首基督，我們都是天父的寶貝，是一個恩典夠用的團隊、團契，為此我感謝恩主！

在這次預備故事的過程中，神彷彿也藉由故事、環境提醒我，我們都是天父美好的創造、祂的創造從不失誤等想法，我更深

地相信，上帝會照著祂的時間、方式，使用每個願意謙卑、虛己，並降服於神的人，因為我們本是祂手中的工作，在耶穌基督裡造成的，為要叫我們行善，就是神預備叫我們行的。

短宣見證

高王牧洋—台北城市之光教會

很開心這次能跟著團隊一起來台東短宣，因為我之前也有帶過兒童營的經驗，覺得帶隊應該蠻能得心應手的，想說機會難得，可以陪著教會的其他人一起服侍。結果我發現自己帶隊下來，我真的一天比一天累，小朋友的精神真的太好了，每天還比我們早到學校，完全沒有可以先休息的空檔就上工了。加上台東的孩子體力真的耗不完，每次管秩序都要重新講一次規則，那種失控的感覺就好像不會停止一樣，差點要瘋了。所以真的是感受到每個地區孩子的不同，這次在台東對我來說真的是一個全新的挑戰。不過感謝神的是，過程中沒有突然發飆或生氣吧！感謝有神的話一直在心裡，一直想著：「要愛他們、要愛他們」，靠著神的話，不斷調整自己的情緒。也感謝主一直給我新的眼光看這群孩子，看到他們的缺乏，因而理解這群孩子為什麼這麼不同，也因此才能在許多時候，用神的愛代替自己的情緒做事。

感謝主，這次的短宣可能沒有什麼能力的成長，反而對自己更多的認識，認識到自己的軟弱，自己的不足，自己有限的愛，也因此短宣的服侍中，我能操練自己要完全交託給神，而不是靠自己的能力與經驗，因為行善做事的能力都是出於神，也都當歸給神，就像晨禱的經文-約翰福音 John 5:19

耶穌對他們說：「我實實在在的告訴你們，子憑著自己不能作甚麼，惟有看見父所作的，子才能作，父所作的事，子也照樣作。」

短宣心得

高恩典—平鎮崇真堂

這次短宣是第四次參加，每一次參加的感受都不一樣，但這一次去台東真的很感謝主讓我能每天都很喜樂，跟著別的教會還有我們教會的聊天到半夜一起看奧運就很開心，然後其實原本跟嫵妮一組，我們真的很擔心我們這組會。因為當時分組認識的時候覺得我們這組的人都不說話，甚至在陪讀時把這件事情當做代禱的事項，但神讓我感受到他都有在聽我的禱告，因為去的時候我們小孩大概是全

部組裡面最乖的，然後其實大哥哥跟一些小朋友也都很配合，然後有一天是說恩典卡，那時候發給小朋友的時候，含怡老師在講解我們是圍在一起然後我就看到有一個小女孩看著恩典卡，但眼眶有眼淚，我就跑去問他說可以看你的恩典卡嗎，他給我看。我在看的當中我發現他就突然的哭了，我就感受到，他可能之前受的傷害他一直都記得，因為他的恩典卡大概是這個意思所以我就有抱他，我之前也問過他們小朋友說會不會想去教會，他們都說想，但主要是應為那個教會裏都是他們學校的小朋友啦！但我覺得他們有想去教會的想法就很感謝主了。還有最後一天在博愛浸信會有跟一位小朋友的阿姨圍在一起禱告的時候，那阿姨就突然說了一句，你們來這孩子真的有變好。雖然我可能不是當地人感受不到但被當地的人這麼說，但還是很感動的，也很感謝佩欣、嫵妮他們，每天晚上的疲累只要跟他們躺在床上聊天說著今天的不開心，他們都會給我建議不然就是一起亂笑，我們真的都是在笑聲中睡著的，很感謝神在這次短宣為我安排的一切。有主真好！！

短宣見證

崔含怡—平鎮崇真堂

感謝主，今年第33屆的”新世代短宣”我又來了，而且我把我兩個孩子一起帶來，去年哥哥主佑有參加屏東內埔的短宣，今年帶上妹妹主安一起，全家一起來短宣，真是開心。

起初，想著要帶兩個孩子去東部，心中真是有點驚~驚~，擔心他們會不會暈車？會不會不適應東部的天氣？想想~算了，走(報)就對了，我們就這樣出發了，坐了9個小時多的車子，沿路看到的風景，慢慢地，從都市高樓到鄉下大自然的景象，孩子們都驚訝的大叫，有牛耶~畢竟這些動物在北部要付錢才能看到的，就在我們驚喜中，我們到了我們要辦活動的”岩灣國小”，我們齊力卸下我們這12天的食材，活動裝備，小憩時，看了這學校真是迷你袖珍呀！新鋪好的跑道，跑道旁單槓，溜滑梯及盪鞦韆，看的這些遊樂器材，彷彿看到小朋友歡樂的下課十分鐘，歸位後，我們又前往民宿吃晚餐及休息。隔天有兩天的門訓，及活動預備，大家調整身心靈，準備之後五天半的兒童營。這次短宣我和主安一起在兒童營，而主佑和阿嫵去外展事工，各自在自己的崗位上學習和配搭，在營會中，主安和同組的哥哥姊姊們，經常一起玩桌遊(uno牌越來越強了)，在大會中，看見主安主動會去照顧比她小的妹妹，分享她的畫筆，貼紙，看到姊姊撞到頭，寫小卡片安慰姊姊。主佑每次從外回來都會分享游爸教我們做童玩，去到有一位叔叔傳福音給精神有障礙的人並教

他們做髮夾，讓他們心情好，和另一位叔叔和他的太太開咖啡廳，他們的桌子和牆面都有貼聖經的話，因為他們要傳福音。

這12天的短宣看見聖靈自己在照顧祂的孩子，在這裡孩子們凡事自己來，自己照顧自己，(裝餐點、洗碗、早起、洗澡、、、)，在營會中我們有一天下午要玩水仗，但氣象那天顯示會下大雨，我們禱告，仍然讓活動進行，感謝主，下午的水仗在還有太陽的情況下進行，等活動結束孩子們都換好衣服後就下大雨了，我們都好感謝神，祂真的是不誤事也是不誤時的神，孩子們都好開心。第五天我們安插一個小活動，是抽恩典卡的活動，小組長們分享恩典卡的故事，孩子們抽著恩典卡，看到內容都說好準喔！好神喔！我們為孩子禱告，孩子也流下淚，看見聖靈親自寶抱他們的心，我們都是天父的寶貝，是獨一無二的，是最寶貝的。星期六半天我們進行成果展，看見校長、家長、及附近教會的牧者，全程觀賞孩子們的才藝成果展，也很高興有這麼好的營隊。

感謝主！新世代短宣隊的學員沒有年齡的限制，所以各年齡層都有，像一個家一樣，大的陪伴／照顧小的，小的學習／順服大的，有傳承的意思。很感謝神我帶著兩個孩子離開舒適圈，我們都享受著12天的日子，我們的膚色從2B到3B，我們的小腿也變結實了，我們的親子有一個美好的回憶，我們相約明年還要來。

短宣見證

陳主育~台北城市之光教會

(門訓一)時帶敬拜，這是我第一次在那麼多人的面當主領。所以當帶敬拜前只有20分鐘的休息時間可以練習時，其實我是很慌的！在前一天我們先徵求過曾師母的同意，是可以使用YouTube來帶敬拜的，但為了以防萬一我還是打了PPT，結果在準備時，學校的網路剛好連不上沒辦法用YouTube來帶，我們真的是臨時找司琴！幸好我們的室友予慈願意幫我彈還幫我升key這場敬拜才能順利進行。

晨更時也是~~第一天晨更完，解牧師突然跟我說：照座位順序輪明天換我帶，我完全沒有這類的經驗所以我很緊張，雖然晚上提前準備很久，但還是不小心帶到冷場了！是宇杰在冷場時小聲教導我可以怎麼去提問題。

而進入到兒童營時我覺得神大大的改變了我的耐心，我很喜歡小孩子，但我是個沒耐心的人。兒童營的這五天我覺得好幾次我在爆發邊緣時都是神在撫平我的怒氣，讓我可以繼續的照顧孩子們。最經典的是在成果發表時和陸鴨的曾宸在車上不願意下來，我兩次頂著

大太陽蹲在車門旁，只為哄他下車，照以往我的個性可能是那種你不想下來那就算了，直接把門關上跟媽媽講不好意思我沒辦法，就交給別人了。但因為我知道和睦鴨的小孩子都挺調皮的，所以在有人說要去請那組小組長宸寯時，我回覆他說我先試試看真的不行再去叫他，好不容易哄曾宸出來了。都已經上樓梯了，結果曾宸又不願意了，又跑回去車上了，到最後還是宸寯哥跟曾宸的媽媽談好說他10點時再跟媽媽一起來看成果發表才告一段落。但我很感謝的是，當我在哄曾宸的時候，劉翔跟智恩是在旁邊幫我撐傘跟搨風的真的很感動。

最後我想說的是：或許因為第一次短宣確實會很緊張很手忙腳亂，但在這次短宣中我清楚地知道，也一次次地感受到無論如何神都在!!我覺得當我想到這點我內心就很平安，就算沒有排演、沒有練習、沒有事先預備，但祂都在!我只管卸下憂慮相信神就好，就算因為經驗值不足真的沒有做得很好，但神都會差派神隊友來幫助我，祂不會讓我孤軍奮戰的!!

見證分享

曾德恕—竹東厚賜堂

我很感謝上帝讓我在這幾天裡讓我認識了很多在台東的朋友，雖然這幾天真的蠻辛苦和疲累的，但是早上遇到岩灣國小的小朋友時，心裡還是會被他們所溫暖。他們雖然調皮，但是真的很可愛。在前三天時認識了很多的新朋友、(宸寯哥哥、頌頤哥哥、牧洋哥哥、劉翔哥哥等等)一開始在家裡非常不情願來參加，但是這次來不只是躲避很兇的爸媽，我發現在這當中，我學習到了很多的事情(怎麼去照顧那些兒童營的小孩啊，或是要慢慢融入這個團隊，不能以自己為中心，這幾天晨更也是我第一次接觸到聖經(感謝楊傑傳道帶領著我讀經禱告)也感謝上帝賜給我們那麼好的遊覽車司機，他願意多留幾天載我們去一些地方玩，不然去一些地方不管是玩或是來教會等等就真的很麻煩了...，希望我還能參加明年的寒假短宣(謝謝大家)。

2024 8月2號到8月12號台東新世代短宣

廖秀娟—平鎮崇真堂

感謝讚美主！榮耀頌讚歸給神！成就歸給同心合一的隊員們！

一. 得人如得魚的喜樂

8月5號禮拜一下午，在豐榮社區的福音活動，ok商店外，有5人決志信主。吃完晚餐，回到住宿處，要拿房間鑰匙時，櫃台人員在問了我們來台東做什麼之後，神給我們開了福音的機會大門，他也決志了。這一刻，真知道什麼叫做萬事互相效力，真的從內心深深的敬畏神。因為我袋子裏就只有一本福音小冊，再多也沒有，本來下午我們4點收隊時，立惠師母問我還有沒有多的福音單張要放回解牧師車上，我說袋子只剩一本啊，牧師說：那就留著吧！然後就成就了神奇妙的大工，當然我深深的知道，不管是下午的五人或者是這個櫃台人員，是神早就預備好的福音好土，我們只是在對的時間，對的地方出現，成為收割莊稼的工人；我們這一組，有熱情主動積極的易政，有笑臉迎人遞上單張的艾璉姐和思穎，還有最堅強的後盾：解牧師.師母，在聽聞某女生要去讀逢甲大學時，立刻主動積極 拿出手機加LINE，殷殷叮嚀到台中讀書時要到教會來，真的好喜歡這樣團隊同心合一的感覺。

接下來幾天，外展組的服事，有博愛浸信會，博愛文健站的長者活動，有客家學堂，有拜訪燈塔佈道所. 新站浸信會.... 時間就來到了8月10號禮拜六的品格營成果發表，有一個孩子在教室外和隊員們玩，原來是教導主任的孩子沈祐霆，岩灣國小六年級畢業了，所以沒有參加品格營，在神的恩典下，他成了決志的第七人。

8月11號禮拜天下午在台東美術館，我負責福音解籤，神是厚恩待人的神，給我很好的機會，又領了五個人作決志禱告，總共有一打：12人。其中兩個是我們平鎮崇真堂要升國一的鄧妤涵和李芳語，我就明白：神也愛我們團隊中的孩子們，還有兩個是遊客，年輕的單親媽媽，朱僖瑜，廖家和，和少妹牧師家的鄭暘。神的作為奇妙，在這之前，就有許多人做了福音預工，給了我們收割的恩典。

二. 以愛成軍，合而為一的團隊

很難想像，78人，11間教會的團隊，要安排吃.住.交通,每天的活動.行程，真不是件簡單的事....在2月到六月每週六早上晨禱時，都會特別提出：為台東新世代短宣禱告，其實我本來擔心的是有哪些人可以去，會不會人太少，想不到那麼多人！7月21號下午，第一次短宣集訓時，頭腦知道這些人都是神親自揀選呼召出來的，但 仍是止不住的讚嘆！

三. 再給我一次募款的機會

7月21號早上的客語堂和國語堂兩堂的募款，覺得我沒有講得很到位，因為還不太知道是哪些人啊？雖然我照著晨更靈修的分組名單把大家的名字都抄了一遍，但直到看到座位上坐著滿滿的人，老老嫩嫩，才顯得那麼真實。聽著正潔師母說著給孩子們機會參加短宣的理念，深感認同！讓他們能走出去，看見福音的禾場，有一天他們都能夠成為神合用的器皿！尤其是8月11號禮拜天在博愛浸信會主日時，義潔上台見證分享，她要自己打工，賺學費，生活費，還要用請假的來台東參加短宣，每每看著這些熱情、積極，參與服事的青少年、兒童，都覺得，再給我一次機會吧，可以講得更好！

四. 感謝給我在外展組的機會

雖然，教師職涯三十年，待在品格營裡絕對沒問題，但就是個陪著孩子活動的概念，在合班教室、在某分班教室裡，看著，跟著各時段的活動，但能讓我在外展組，更是如魚得水，能更貼近台東這塊土地，在富岡漁港行走禱告，看見燈塔佈道所的不易，新站浸信會的牧者帶我們到山上的制高點為這塊土地禱告，也降下了恩雨，讓撒下的每一顆福音種子都能生根發芽，成長茁壯。真好。

五. 神的意念，高過人的意念

本來，8月11號禮拜天晚上入睡前，向艾璉姐提出我的構想：明天坐遊覽車的時候，要把旁邊的位置空著，就可以繼續在車上個別用恩典卡福音解籤，但遊覽車才到了遊子灣民宿，昭雁就問說可以坐我旁邊嗎？我反問道：您不用顧小孩嗎？而且車上還有五個空位啊？

聖靈很快的點醒：喔！我想要的是量（再多個幾人），神要的是：質（昭雁），所以接下來的一段時間裡，就在心裡默默的為她禱告.....，終於，在東山休息站再次上車後，昭雁開始了她的提問和敘說，12:40-13:20，然後一一為家中四人共禱告了15分鐘，13:35談話結束。

奇妙的神就是透過這些點點滴滴教導我，順從聖靈的引導，走在神的旨意中。感謝讚美主！

如果有機會，我很想要謝謝有客家宣教神學院，有客家宣教神學院延伸制，有蕭偉光牧師和亮娜師母，有神的恩典憐憫，我們今日成了何等人，都是因著神.... 從2009年，第一次去馬來西亞沙巴和巴色會聯絡，接下來的每一年暑假，都有機會去到馬來西亞沙巴、古晉、西馬芙蓉甚至到印尼短宣，除了疫情（2020.2021.2022）

停了三年之外，連續 13 年帶隊，願神紀念祂忠心僕人使女的擺上，祝福他們前面的道路。

短宣見證

劉翔~台北城市之光教會

這次我覺得最大的收獲是對小孩耐心的成長，因為我們家裡也有一個升小二的妹妹，她每次只要不順她的意，就會開始尖叫或開始爆哭，對我而言，小孩就是一個麻煩。

兒童營中，有我覺得很乖的，但也有我看的超不順眼的，但是，我每次想到曾師母說的，有不開心先和輔導講，等一巴掌下去就來不及了，我就先忍住了，也還好力輝傳道和我們教會的哥哥們有幫我開解，我才沒暴走。

這也是我第一次同時帶那麼多人破冰，原本以為不會太緊張，結果臨場還是很緊張，連打好的稿都只有前幾句用到，後面幾乎是脫稿演出…也還好神保守，最後沒出什麼大亂子，平安的過去了。

或許我們這五天沒能太多的改變他們，但我希望我們能在他們心中埋下一個念頭，最後能化為悔改轉向主的實際行動。

2024 臺東短宣見證

台北蒙恩堂 | 戴耘晴 |

一開始我很害怕要去短宣，因為我怕交不到朋友、沒辦法適應新環境、會覺得很無聊之類的。結果去了以後發現沒辦法很無聊，因為有很多事情可以做，而且有一堆小孩，我根本就不怕交不到新朋友。

在短宣中我玩到很多新遊戲，學到疊杯，玩打水戰，還得到了一些感恩卡。其中我最喜歡的是疊杯跟玩水。

我覺得去短宣跟在家裡很不一樣的地方是能玩到很多沒看過的新玩具，比如說：大地遊戲、破冰遊戲，而且還不用寫功課。

我希望下次還能再去短宣，因為可以跟神更親近，聽到很多故事，吃不同人煮的飯跟交到新的好朋友。